‘UCMOYHUKOB8 MOoKd.
Tennoeoe deticmaeue

mokKd.










locTonHCTBa:

HMmesn >1eMeHTHI,
paccYMTaHHbIE HA Majioe
HanpsDKeHue (HanmpuMmep,
JIAMIIOYKH ), MOYKHO
COeUHUTD UX
IMOC/JIeA0BaTe/ILHO B
HEe0O0XOANMOM
KOJIMYECTBE U
MOAK/TIOYUTHh HCTOYHUKY
C 0OBIINM
HanpsDKeHHueM (Taxk
YCTPOEHBI €JI0OYHbIE
THUP/ISAHIHI)

HeaocTaToK:

locTaTO4YHO OJHOMY
npuoopy (van
371€eMeHTY) BBIINTH U3
CTPOS, KaK Lielb
pPa3MBbIKAEeTCs, U BCe
OCTa/IbHbIE
MpUOOPHI HE
padoTarT




- [lapannenbt QI;——/

coeIMHEeHMne

[lapannenbHbIM Ha3bIBA€TCA TAKOE
CoeuHeHVe MPOBOAHUKOB, IIPU
KOTOPOM Hayajia BCeX IMPOBOAHUKOB
IIPUCOEIUHAIOTCI K OGHON TOYKE
3JIEKTPUYECKOU LN, a X KOHIIbI-

K JPYTOM.
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= IIpumep coegnHeHus







P panneanoro coeanHe

locTomHCcTBa: HepoctaToKk:

- Ecim ogHa 3 BeTBel MO3KHO BKJIIOYATH
BBIXOAUT M3 CTPOS npuGopsI,
OCTaJIbHbIE
MMPOAOHKAIOT Pa0OTaTh.

IIpu 3TOM KaXKyI0 BEeTBb
MOXXHO MOAK/II0YAaTh U
OTKJ/II0YATh OTJE/IbHO

pacCYUTaHHbIE
TOJIBKO Ha JAHHOE
HaTpsDKeHUe




I=1;=1>=13

U=U; + U U3

R=R;+ R>+ R3




PEILIEHUME 3AIAY
. HA u
[MTOCJIEJJOBATEJIbHOE

COETMHEHUE




I TIOKAa3aHWS BOJIBTMETPOB, eC
IepMeTp MoKa3biBaeT 1,5A

R=40M R;=20Mm




EILIEHUE 3A /1A
HA

[MAPAJIJIEJIBHOE
COEJIMHEHUE







CMEIIAHHOE
COEJIMHEHUE




3ysl CxeMy
TPUYECKOU
[IEITH, OTpeJe/THUTe
o0IIlee HaITpsDKeHHe

Ha BCEM y4acCTKe,
eC/IN aMIIepMeTp

IOKa3bIBaeT 5A, a
Ri=2 OM,R2=3 Owm,

R3=6 Om,R4=5 Om




TEMJIOBOE OEVNCTBUE
IAJIEKTPNHECKOI'O TOKA.

3AKOH OXXOYJA- NEHUA.




[log oencTteBrueM aNeKTPUYECKOro Nosia MCTOYMHUKAa ToKa
9NEKTPOHbLI B NPOBOAHUKE YCKOPSAKTCA, CTanKMBasACh
NHTEHCMBHEE MOHAMW KPUCTAmNMYECKOU PELLETKN, YTO
BeOeT K HarpeBaHMIO MeTanin4eckon peLUeTKN.

MeTtannuyecknin NPoOBOAHUK

ONEeKTPUYECKUN TOK
E—




KonnyecTtBo TennoTbl, NonyvyaemMoe Kpuctaninyeckou
PELLETKOWU, T. €. BblAensLuleecs B NPOBOAHMNKE, paBHO
paboTe aNeKTpU4ecKoro Toka.

PABOTA SJIEKTPUYHECKOIO TOKA — 3TO PABOTA,
COBEPWAEMAA 3JNIEKTPUHECKKM TOKOM T1PU
YHNOPAOOYEHHOM OBVWXEHWN 3APALOB B

MPOBOOHUKE:




Pabora Toka

Pacemorpum yuactok nenu, no koropomy rtedér Tok /. Hanpsixkenme na yuactke obozmaunm U,
conpoTrHBieHne yuacrka pagio R (puc. 1).
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Puc. 1. VuacTok nenu

3a Bpem# t no HalIeMy YHacTKy HPOXOJHT 3apsj ¢ = It. 3ap#aj nepemeniaercs CTallHOHAPHBIM
WIEKTPHYECKHM II0JIEM, KOTOPOe COBepHIaeT IIPH 3ToM paboTy:

A=Uq=UlL (1)



Ecim yuacTok nenn sipisiercs 0dHOpoOHBIM, T.e. He COJAEPXKHT HCTOYHHKA TOKA, TO JUISA 3TOrO
vuacTka cupageus 3akod Oma: U = IR, Toacrasnas ato B dhopmyay (1), nomyanm:

2 .
A=THi. (2)
Teneps nojgcrasnm B (1) BMecTo ToKa ero eeipaykenne u3 3akona Oma I = U/R:

U?
A= —t 3
R (3)




SAKOH IXOYIA-JIEHUA:

KonnyecTtBo TennoTbl, BblaendemMmoe B
NpoBOAHUKE C TOKOM, paBHO NPOU3BEAEHUIO
KBagpara Curbl Toka, CONPOTUBIEHUS
NpoBOAHMKA U BPEMEHU NPOXOXAEHUSA MO
HeMy TOKa:

O=1"Rt




3akoH [xoyna — JleHua (1840r)

[pu npomekaHuu moka no NpPoeeodHUKy Npoucxodum npespawieHue
INeKMpUYECKOU aHepauU € mernsiosyr. NPUYEM Konu4yecmeo evideneHHo20 menna
6ydem paeHo pabome anexmpuvecKux cun

O = I °RAt

xenmc MNpeckotT koyne  SMunuin XpuctuaHosud JleHy






MoiujHocTs TOKA

Kak Bbl IOMHHTE, MOUHOCTBHI0 HA3LIBAETCA OTHOIIEHNEe paboThl KO BpeMeHH eé copepuiennsa. B qact-
HOCTH, MOUWHOCTTIS TMOKA — FTO OTHOIIEHHe paboThl TOKa KO BPEeMeHH, 3a KOTopoe 3Ta pabora coBep-

HIeHA:
1

MOLLIHOCTb 3M1EKTPUYECKOIO TOKa — 3TO paboTa,
coBeplUaemMas B eaAnHULY BPEMEHWN 3NEKTPUYECKUM
nornem npu ynopsaaovyeHHOM OBUMKEHNN
3apPSKEHHbIX YacTuL, B NPOBOHUKE.




Mpu nocnegoBaTenbHOM COeAMHEHUM NPOBOAHMKOB ( | = const ) MOLLIHOCTb,
Bblaensiemasi B NpOBOAHMKaX, NPOonopLMOHanbHa UX CONPOTUBIEHNIO.

|_|pl/l NnapaisuiesibHUM UUUVIHUHVIVI II[JBU,LI,HVIUI:S \V - CulIst ) IVIUHUUI b, sblendemMas
B NpOBOAHMKax, 06bpaTHO NponopLUnoHanbHa NX CONPOTUBIIEHUIO




PeweHue 3agad

3akoH [)xoyna-JleHua



[1Ba pe3uctopa conpoTtmsrneHmem 6 Om 1 10 Om BKNOYEHLI B LIEMNb
nocnegosarenbHO. Kakoe Konn4ecTBO TEMMOThI BbIAENUTCS B

KaXXOoOM pe3ncTope 3a 2 MUH, eCcrin Hanps>XeHne Ha BTOPOM paBHO
20B?

J[1aHo: CU
— R1 R2 I
R =60mM .
1 Q =I°Rt
R2 — 10 Om Jobu,.= I1=I2
U2 20B
t = 2MuH = 120c s e
U,- 205 Ql=1I?-R1-t=2A-2A-60m-120c = 2880 [Ix
Q2 = I2-R2-t=2A-2A-100M-120c = 4800 Ix
Q,-?
Q -7 Oteer: Q1 = 2880/1x; Q2 = 4800 [Ax;

2



[1Ba pesuctopa conpotusneHmnem 3 Om n 6 OM BKMNOYEHbBI B LiEMNb
napannenosHo. B nepsoM Te4yeT TokK ¢ cunomn 2 A. Kakoe
KONTMYECTBO TEMNNOThI BblAeNnnTcs obonmm pesncrtopamm 3a 10c?

[1aHo:
:{1 =30mM
Q2 =60M
1 =2A
t = 10c

Qobuy. = Jobu?- Robuy- £

R1

AJIA MTOCJ/IeJOBaTeJIbHOI'O COeJHHeHHA =} e
R2

-

-

Qobw. = T .
R06m AJIA ITapaaaeJJbHOTr O CoOeJHHEeHHA

6B2 10c 36B-10c _ 180
20mM I 20M Aox

Qobuy. =

U=U2=U1=I11-R1=2A-30Mm=6B

1 _1+1_ 1 " £ . 2%L. 3

Roém. R1 R2 30M 60M 6  60M
" 6 OM

Robw,. = 3 =20mM

OTteeT: Q 0011, = 180 [Ax



